


Назовите слагаемые и, используя за- 
коны арифметических действий, вы- 
числите значение выражения:

№ 236 – 238(б)

– 98,4 – 52,06 + 25,2 + 25,26 = 

= – 150,46 + 50,46 = – 100 

43,52 + 47,3 – 60,8 – 100,05 = 

= 90,82 – 160,85 = – 70,03 

– 31,6 + 11,08 – 31,04 + 62,64 = 11,08 



№ 240 Назовите слагаемые и представьте выражение 
в виде суммы:

а)  у – 9 = (+у) + (– 9) 

б)  – 4 – b + а = (–4) + (–b) + (+а)

в)  – с – 8 – d = (–с) + (– 8) + (–d) 

г)  – m – n – k = (–m) + (– n) + (–k) 



№ 241(а-в) Составьте сумму из данных слагаемых, за- 
пишите её со скобками и без скобок.

а)  – 8,  – а,  b  

(–8) + (– а) + (+b) =  – 8 – а + b  

б)  – с,  – 3,  – d  

(– c) + (– 3) + (– d) =  – c – 3 – d  

в)  – 5,  m,  – 7,  – n  

(– 5) + (+m) + (– 7) + (– n) =  – 5 + m – 7 – n  



№ 244(а,б)Найдите значение выражения а + b + (–18), 
если:

а)  а = 15,  b = – 17  

15 – 17 + (– 18) = 15 – 17 – 18 = – 20

б)  а = – 14,  b = – 12  

– 14 – 12 + (– 18) = – 14 – 12 – 18 = – 44



РТ № 7.3



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 
*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 



№ 243(б) Найдите  t:

m = – 21 

n = 115 + (– 21) = 94 

k = 2 · 94 – 100 = 88

l = – 22 + 88 = 66 

s = 66 + 33 = 99 

t = – 4 + 99 = 95 



№ 246(а,в,е) Вычислите:

– 3 



№ 253 Заполните таблицу:

– 2 0 2 4 6 8 10 



У:  № 243(а); 246(б,г,д); 
250; 256;

РТ:  № 7.4 



Алгебраическая  
сумма и ее 
свойства



Представьте каждое из данных выражений 
в виде алгебраической суммы:

1 –12 – 7 =

2 –34 + 9 =

3 57 – 21 =

I

4 –25 + 75 =

1 –13 – 5 =

2 –29 + 7 =

3 42 – 16 =

4 –15 + 65 =



Запишите слагаемые и, используя законы 
арифметических действий, вычислите значение 
выражения:

1 63 + 27 – 32 – 18 =

II

2 35 – 41 – 29 + 25 =

3 –46 + 20 – 24 + 70 =

1 42 + 58 – 16 – 24 =

2 25 – 53 – 37 + 45 =

3 –31 + 30 – 49 + 60 =



Представьте каждое из данных выражений 
в виде алгебраической суммы:

1 –12 – 7 =
= (–12) + (–7)

2 –34 + 9 =
=  (–34) + (+9)

3 57 – 21 =
=  (+57) + (–21) 

I

4 –25 + 75 =
=  (–25) + (+75)

1 –13 – 5 =
= (–13) + (–5)

2 –29 + 7 =
=  (–29) + (+7)

3 42 – 16 =
=  (+42) + (–16) 

4 –15 + 65 =
=  (–15) + (+65)



Запишите слагаемые и, используя законы 
арифметических действий, вычислите значение 
выражения:

1 63 + 27 – 32 – 18 =

II

63, 27,  –32 , –18

2 35 – 41 – 29 + 25 =

35, –41, –29,  25

3 –46 + 20 – 24 + 70 =

–46,  20, –24, 70

= 40

= –10

= 20

1 42 + 58 – 16 – 24 =

42,  58,  –16, –24

2 25 – 53 – 37 + 45 =

25, –53,  –37,  45

3 –31 + 30 – 49 + 60 =

–31,  30, –49, 60

= 60

= –20

= 10
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